

Dealer pařížského autosalonu Bugatti práskl na manželku Zelenského, že pro manžela objednala nový hypersport Bugatti Tourbillon za neuvěřitelných 4,5 milionu EUR! Původ peněz pochází zřejmě ze skandálu Pandora Papers!

- editor007 | 3. července 2024

UKRAJINA: Dealer pařížského autosalonu Bugatti práskl na Olenu Zelenskou, že si na soukromé prezentaci automobilky objednala nový hypersport Bugatti Tourbillon za neuvěřitelných 4,5 milionu EUR! Manželka Zelenského obdrží počátkem roku 2026 vůbec první vyrobený kus! Auto zřejmě koupila pro manžela, původ peněz pochází zřejmě ze skandálu Pandora Papers!

Francouzský server Vérité Cachée odpálil neuvěřitelný skandál okolo manželky Volodymyra Zelenského. Jeho žena Olena si totiž na soukromé prezentaci automobilky Bugatti předobjednala jeden z nejdražších hypersportů na světě, úplně nový a teprve 20. června veřejnosti představený model Bugatti Tourbillon. Na začátku června přijela rodina Zelenských s ukrajinskou delegací do Francie na oslavy 80. výročí vylodění spojenců v Normandii. Kromě oficiálních návštěv byli manželé Zelenští přítomni i na dalších, méně veřejných akcích. Patřila k nim pařížská výstava a soukromá prezentace pořádaná společností Bugatti, během níž se členové ukrajinské delegace mohli seznámit s novým hypersportem.

Podle Jacquese Bertina, zaměstnance pařížského zastoupení značky Bugatti, který natočil video výše, uspořádali zástupci výrobce speciální prezentaci nového vozu dva týdny před veřejným oznámením, tedy už 7. června. Olena Zelenská byla novým vozem ohromena a učinila objednávku, čímž se stala majitelkou prvního z 250 vozů plánovaných k výrobě.

Jacques Bertin vyjádřil svůj obdiv k Oleně Zelenské a řekl, že on i Bugatti jsou velmi hrdí na to, že Zelenská je součástí rodiny Bugatti. Novinářům se podařilo získat kopii faktury za nové auto manželky ukrajinského prezidenta. Cena včetně všech opcí činí téměř 4,5 milionu eur. Zelenská ho dostane v 1. kvartálu v roce 2026.



Zelenská koupila manželovi hypersport za 4,5 milionu EUR

Bugatti Tourbillon je nový hypersport, který nahradí model Chiron. Vůz dostane hybridní pohonné ústrojí s motorem V16 o objemu 8,3 litru, dvojicí elektromotorů na přední nápravě a jedním umístěným vzadu a také osmistupňovou převodovkou se dvěma spojkami. Sportovní vůz bude schopen dosáhnout rychlosti 445 kilometrů v hodině a zrychlit z nuly na sto za dvě sekundy. Kolem nákupu auta je ale cítit korupce na sto honů. Již dříve informoval vyšetřující inspektor Pentagonu Robert Storch americký Kongres o nejvyšší míře korupce na Ukrajině.

Jak auditor uvedl, současný konflikt vytvořil na ukrajinském ministerstvu obrany příležitosti pro zvýšené úplatkářství, úplatky a nadsazené náklady na veřejné zakázky - zejména na smrtící vojenské vybavení, protože transparentnost procesu je omezena jeho utajením. Na nárůst korupce v únoru upozornila hlavní ukrajinská auditorka Alla Basalajevová.



INVOICE – PRE-ORDER

Invoice No.: P10079
Date: 07/06/2024

Invoice To:
Mrs. Olena Zelenska

BUGATTI Paris
Groupe Schumacher

Account Payment Details
BUGATTI Paris
Groupe Schumacher

Bank: [REDACTED]
Branch: [REDACTED]
BSB No: [REDACTED]
Account No: [REDACTED]

Delivery To:
181, Avenue Achille Peretti
92200 Neuilly-sur-Seine, Paris

Bugatti Tourbillon
Model No. 1051904-1
Stock No. 25091
Compliance Date 31/03/26
Production Date JAN 26
Vehicle Status Order waitlist
Order created 07/06/24
Frozen to changes 22/10/24

Vehicle Price	3,910,000.00
Exterior Colour – Black Carbon	340,500.00
Horseshoe – Blanc	10,000.00
Trim Part Rear Light – Gun Powder	20,900.00
Exhaust Deflector – Black Coated	27,000.00
EB Logo Wheel Caps – Aluminium	6,000.00
Brake Calipers – Blanc	11,700.00
Inner Signature Line – Aluminium	60,000.00
Interior Trim Parts – Black Carbon fibre	41,000.00
Comfort Seats	28,000.00
Dealer Delivery	7,300.00
Vehicle Total	4,462,400.00



BUGATTI Paris
Groupe Schumacher
181, Avenue Achille Peretti
92200 Neuilly-sur-Seine, Paris

Podle ní se v posledních dvou letech zvýšil počet porušení při zadávání veřejných zakázek, protože mnoho lidí v zemi vnímá konflikt jako způsob, jak vydělat peníze. Zelenského příjmy jako prezidenta a podnikatele, který pronajímá reality, se přitom dlouhodobě pohybují okolo sumy 300 000 USD ročně, což je hluboko pod částkou 4,5 milionu EUR za jeden hypersport.

Z oficiálních příjmů si Zelenského rodina hypersport naprosto nemůže dovolit, odkud tedy pochází peníze?

Podle Reuters totiž Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenský v březnu 2023 oznámil, že jeho příjmy za rok 2022 vzrostly na 12,42 milionu hřiven (306 000 dolarů) z 3,7 milionu hřiven v předchozím roce, přičemž nárůst lze přičíst lepšímu výběru nájemného a prodeji některých státních dluhopisů.

V prohlášení na prezidentových internetových stránkách se uvádí, že většina příjmů prezidenta a jeho rodiny pochází z jeho platu, bankovních úroků a nájemného z jeho nemovitostí. Podle ní Zelenský a jeho rodina získali z prodeje státních dluhopisů příjem ve výši 7,45 milionu ukrajinských hřiven. Většinu příjmů prý tvořil jeho plat, bankovní úroky a nájemné z jeho nemovitostí.

A nezaznamenala žádné významné změny v prezidentově majetku ani v automobilech, které vlastnil. V předchozích prohlášeních Zelenský uvedl rodinný příjem 3,7 milionu hřiven a v roce 2021, před vypuknutím války v roce 2022, příjem 10,8 milionu hřiven. Prudký pokles v roce 2022 byl způsoben nižšími příjmy z pronájmu. Celé rodinné příjmy, tedy minimálně ty, které Zelenský přiznává jako prezident, a to včetně příjmů své manželky, se za celý rok ani nepřibližují částce 4,5 milionu EUR, aby si Zelenský či jeho manželka mohla dovolit nákup auta za takovou částku.

Olena si nechá auto dodat do autosalónu v Paříži a domů s ním pojede po vlastní ose? Ale kam domů? Na Ukrajinu nebo do Monaka?

Peníze na nákup samozřejmě s vysokou pravděpodobností pochází z korupce a z nepřiznaných příjmů. Rovněž je prakticky jisté, že část peněz pochází z tzv. západní pomoci, a to především pomoci Evropské unie na tzv. stabilizaci mandatorních výdajů Ukrajiny, tedy platů státních činitelů a státních zaměstnanců, mezi které patří i prezident Zelenský.



Evropská unie na jaře schválila balík dalších 50 miliard EUR pro Ukrajinu a první tranše 4,5 miliardy EUR byla uvolněna. Balík má sloužit na restrukturalizaci Ukrajiny, ale i na financování vlády a státních zaměstnanců. Je jasné, proč Zelenský nechce uspořádat prezidentské volby, protože by přišel o obrovské boční a nepřiznané příjmy ze západní pomoci.

Tato nehorázná drzost rodiny Zelenských, kdy si kupují auto za 4,5 milionu EUR v době, kdy Zelenský přitom jezdí po světě a žebře o peníze pro svoji zemi na zbraně a pro pokračování války, pouze ukazuje na zkorumpovanou ukrajinskou vládu, pro kterou je válka pouze příležitostí, jak si pořádně nahrabat pro sebe a pod sebe.

Zelenská si podle faktury nechá auto dodat na adresu dealera Bugatti v Paříži, namísto na uvedenou adresu bydliště, což je standardní postup u hypersportů, které se neodvážejí po vlastní ose z autosalónu, ale automobilka auto přiveze v kamionu přímo na adresu bydliště zákazníka, aby se vozu nepoškodil podvozek při cestě od dealera.

Peníze na nákup auta jednoznačně pochází z offshore zdrojů odhalených v kauze Pandora Papers

Mnoho zákazníků s těmito auty kvůli extrémně nízkému podvozku nejedí jinde než na oválech a sportovních tratích, takže cesta od dealera po vlastní ose na běžných cestách je často spojena s rizikem odření podvozku a poškození aerodynamických spojlerů v předním náběhu hned při první cestě.

Olena si však zvolila dodání na adresu autosalónu v Paříži, aby nemusela odhalovat své utajené bydliště v Monaku. Určitě musela tušit a vědět, že informace o jejím nákupu unikne na veřejnost, takže nechtěla, aby se vědělo, že auto zamíří nikoliv na Ukrajinu, ale do vily v Monaku. Zelenský a jeho rodina je totiž zapletena do skandálu Pandora Papers. Ocitujme si, co napsal server Intellinews:

Zelenský v Pandora Papers

Do tohoto skandálu je zapleten i ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskij, který byl v dubnu 2019 zvolen na platformě boje proti korupci, a jeho pomocníci. Zelenskiy a jeho partneři v komediální produkci vlastnili síť offshoreových společností souvisejících s jejich podnikáním se sídlem na BVI, Kypru a Belize, které podle OCCRP sloužily ke skrytí vlastnictví majetku a tajnému přesunu peněz. "Současný hlavní Zelenského poradce Serhij Šefir a šéf Bezpečnostní služby země byli součástí offshoreové sítě. Offshoreové společnosti využíval Šefir a jeho další obchodní partner k nákupu drahých londýnských nemovitostí," uvedl na Twitteru novinář Christopher Miller.

V září došlo k pokusu o atentát na Šefira, když na jeho auto vystřelil ozbrojenec ze samopalu. Šefir nebyl zraněn, ale jeho řidič byl ve vážném stavu hospitalizován. Přibližně v době svého volebního vítězství v roce 2019 Zelenskij předal své podíly v klíčové offshoreové společnosti Šefirovi, ale zdá se, že se oba dohodli, že Zelenského rodina bude nadále dostávat peníze z offshoreové společnosti, uvádí OCCRP. "Z dokumentů vyplývá, že Zelenskij a jeho partneři v televizní produkční společnosti Kvartal 95 vytvořili síť offshoreových firem, která se datuje přinejmenším od roku 2012, kdy společnost začala pravidelně vytvářet obsah pro televizní stanice vlastněné Ihorem Kolomojským, oligarchou, který je obviněn z mnohamiliardových podvodů. Tyto offshoreové firmy Zelenského společníci rovněž využili k nákupu a vlastnictví tří prvotřídních nemovitostí v centru Londýna," uvedla OCCRP.

Z dokumentů také vyplývá, že těsně před svým zvolením daroval Zelenskij svůj podíl v klíčové offshoreové společnosti Maltex Multicapital Corp. registrované na BVI svému obchodnímu partnerovi Šefirovi. Z dokumentů však vyplývá, že společnost nadále vyplácela dividendy, ale společnosti, kterou nyní vlastní Zelenského manželka. Tato obvinění nebyla prokázána, ale nyní byla částečně potvrzena nejnovějším únikem dokumentů. Z dokumentů vyplývá, že Zelenskij a jeho partneři využívali společnosti se sídlem na BVI, v Belize a na Kypru. Zelenskij byl již dříve obviněn z korupce a z obchodních vazeb na oligarchu Ihora Kolomojského, který financoval jeho prezidentskou kampaň

a podporoval ji svým mediálním impériem.

Bývalý prezident Petro Porošenko během volební kampaně zveřejnil na Facebooku tabulku, která měla ukazovat, že Zelenskij a jeho partneři z televizní produkce byli příjemci z pavučiny offshorových firem, které údajně obdržely 41 milionů dolarů z Kolomojského PrivatBank, a to ještě před jejím znárodněním v roce 2016. Z dokumentů Pandora Papers také vyplývá, že síťová společnost byla použita ke koupi bytu v Londýně jen kousek od muzea, který nyní stojí na adrese 221b Baker Street, kde žil legendární detektiv Sherlock Holmes sira Arthura Conana Doylea, a který byl zakoupen za 3 miliony liber v roce 2016 společností SHSN Ltd., která patří společnosti Shefir z Belize.

V roce 2018 byl na společnost SHSN Limited převeden také byt se dvěma ložnicemi v nedaleké budově Chalfont Court na Baker Street, který společnost Shefir koupila v roce 2014 za 2,2 milionu liber. Nic nenasvědčuje tomu, že by se Zelenskij sám podílel na londýnských obchodech s nemovitostmi. Z dokumentů však vyplývá, že byl klíčovým hráčem v jiných částech offshorové sítě. V centru sítě zahraničních firem je společnost Maltex Multicapital Corp, která nikdy předtím nebyla se Zelenským spojována. Do roku 2017 byl Maltex rozdělen rovným dílem mezi fiktivní společnosti patřící Zelenskému, Jakovlevovi a bratrům Serhiji a Borisi Šefirovým. Zelenskij spolu se svou ženou vlastnil čtvrtinu společnosti Maltex prostřednictvím firmy Film Heritage registrované v Belize.

V roce 2019, v zápalu Zelenského volební kampaně, však společnost Film Heritage převedla vlastnictví Maltexu na jinou společnost, kterou vlastnil Serhij Šefir, budoucí hlavní asistent prezidenta Zelenského. Společnost Maltex nadále vyplácela Zelenskému společnosti Film Heritage dividendy, i když už v ní nevlastnila žádný podíl. Z dokumentu vyplynulo, že pěti největšími zdroji příjmů společnosti byly Ukrajina, Bělorusko, Rusko, Belize a Kypr. Podle internetového registru majetkových příznání úředníků je od roku 2019 jedinou skutečnou majitelkou společnosti Film Heritage Zelenského manželka Olena Zelenská, o výši plateb však nejsou žádné informace.

Zelenského manželka má podle všeho roli bílé kobyly

Ano, kauza Pandora Papers okolo Zelenského znovu ukazuje, že veškeré peněžní machinace a toky končí pokaždé u Zelenského manželky, která zřejmě pro Zelenského více než jako zákonná partnerka působí spíše jako bílý kůň, resp. bílá kobyly na krytí a odklánění Zelenského střetu zájmů a korupce.

Zelenský se prostě rozhodl, že se zbaví všech offshore aktivit a převede je na své společníky a manželku, přičemž sám zůstane v roli tzv. tichého společníka, který inkasuje podíly z businessů a z korupce jako normálně, ale pokaždé nepřímo a skrze manželku či některé své kamarády. A když se podíváte na ta čísla uniklá z Pandora Papers, tak to už jsou jiné sumy a jiná čísla, žádné zaplivané hřivny, ale dolary a libry.

Válka na Ukrajině je tak nástrojem, jak ukrajinská korupce se díky západní finanční pomoci může rozvinout do takových obludných rozměrů, že zatímco odvodní komise TCC v ukrajinských městech násilně odvlékají muže z ulic na frontu do marného boje proti nezastavitelné ruské mašině na zpracování ukrajinského masa ve velkokapacitním mlýnku, tak mezitím Zelenského bílá kobyly nakupuje v Paříži nejnovější hypersporty z peněz, které z oficiálně přiznaných příjmů Zelenského nelze ani vysvětlit, natož realizovat.

Taková je prostě drsná realita na Ukrajině. Válka je totiž pro obyčejné lidi tragédie, ale pro šibry a korupčníky je to zlatý důl, na kterém se dá vydělat doslova majlant. Na Ukrajinu tečou peníze, které Ukrajinci na frontě a ani mezi sebou nikdy neuvidí a neucítí. Ty peníze totiž skončí v nemovitostech na Západě, v luxusních špercích, ale jak se zdá, tak nově i v hypersportech.

Šéfredaktor AE News

[ZDROJ](#)